

新华社北京8月14日电(陈伟伟 杨学嘉)国家统计局14日发布的报告显示,7月份,中国经济运行保持在合理区间,生产需求平稳增长,经济稳中向好、结构调整深化的发展态势进一步延续。

国家统计局新闻发言人毛盛勇14日在国新办新闻发布会上介绍,工业增长基本稳定,服务业保持较快增长。7月份,全国规模以上工业增加值同比增长6.4%,增速比上月回落1.2个百分点,比上年同期加快0.4个百分点。7月份,全国服务业生产指数同比增长8.3%,增速比上月回落0.3个百分点,比上年同期加快0.5个百分点。

在需求方面,固定资产投资平稳增长。1至7月份,全国固定资产投资(不含农户)337409亿元,同比增长8.3%,增速比1至6月份回落0.3个百分点,比上年同期加快0.2个百分点。其中,民间投资同比增长6.9%。1至7月份,全国房地产开发投资59761亿元,同比增长7.9%,增速比1至6月份回落0.6个百分点。

同时,市场销售增长较快,7月份,社会消费品零售总额29610亿元,同比增长10.4%,增速比上月回落0.6个百分点,比上年同期加快0.2个百分点。1至7月份,全国网上零售额36617亿元,同比增长33.7%,比1至6月份加

张庆伟在全省高校2017年暑期书记校长研讨班上强调

扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化 加快高等教育事业发展服务全面振兴大局

本报14日讯(记者曹忠义)14日上午,省委书记、省人大常委会主任张庆伟在全省高校2017年暑期书记校长研讨班上,围绕推进“两学一做”学习教育常态化制度化,就加强高校党的建设,更好地发挥高校在推动龙江全面振兴发展中的作用作专题报告。他强调,全省高校要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立新发展理念,全面贯彻党中央各项决策部署,坚持社会主义办学方向,主动融入龙江经济社会发展大局,奋力书写我省高等教育事业发展新篇章,以良好的精神状态和优异的工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

张庆伟强调,要强化思想武装,始终保持政治上的坚定自觉。“两学一做”学习教育,“学”是基础。要增强“四个意识”,在维护党中央权威和习近平总书记领导核心地位上时刻保持头脑清醒,始终做到坚定不移,把“四个意识”特别是核心意识和看齐意识扎根脑海、刻印心中、付诸行动。要坚定理想信念,始终坚持把思想政治建设摆在首位,引领广大师生自觉成为共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠诚实践者。要提高理论素养,在政治理论学习上,下一番真功夫、苦功夫、实功夫,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深刻领会新发展理念新思想新战略,用以武装头脑、指导实践。

张庆伟强调,要坚持立德树人,切实加强高校思想政治工作。坚持正确办学方向,坚持不懈传播马克思主义理论,弘扬社会主义核心价值观,深入推进依法治校,把高校建设成为学习研究宣传马克思主义的重要阵地。坚守意识形态阵地,不断巩固马克思主义在高校意识形态的主导地位,抢占网络空间,旗帜鲜明开展网上正面宣传和引导,使思想政治工作联线上线,形成网上网下育人合力,加强舆论管控,对错误观点坚决斗争,有效抵制、有力回击。培育健康校风学风,严谨治学、科学治校、传承校训,树立新风正气,驱散歪风邪气,努力营造良好的校园生态。加强思政队伍建设,建强辅导员队伍,选聘专业课教师特别是校内名师、院系系副主任辅导员或班主任,择优配备党务工作者,努力打造过硬的高校团干部队伍。

陆昊在伊春调研时强调 在优势产业领域集中发力 与创新驱动紧密结合

本报14日讯(记者王坤)12日下午至14日上午,省委副书记、省长陆昊在伊春市就林区转型发展进行调研。

林业是伊春最有发展潜力的产业。在永达工艺品有限公司北沉香体验馆、汇源伊林果汁加工项目建设现场,南岔区柳树森林经营所甜叶菊种植基地、精准扶贫野生叶棘园艺化种植示范基地、沙棘种植基地、格润药业集团、雪中王山特产品有限公司,每到一地,陆昊都与企业负责人详细了解生产运营成本、技术标准、技术参数、销售情况并核算投入产出账。

绿色有机森林食品市场需求量大,陆昊再次来到伊春森林产品城,看到不到一年,产品从品质到包装再到营销方式都有了积极变化,十分高兴,并对在场的小兴安岭绿色联盟的企业负责人说,要看到中国消费者健康消费理念的变化,联盟要通过特许方式培育大品牌,形成规模效益,全力加强互联网营销,把好的产品卖出好价格。

在伊林集团大米网伊春4S服务平台、南岔区合网伊春4S服务机构,陆昊详细询问平台交易情况。他说,网上销售是发展趋势,政府要帮助企业用电商,也要培育自己的电商平台,可以推动当地产品销售,又把税收留在当地。

陆昊十分关心伊春的旅游、夏季候鸟式养老产业发展,在金山屯区九峰山养心谷景区、博物馆,南岔区永翠河国际健康疗养院,他对景区利用农业优势,开发关联旅游产品且取得可观收益表示肯定。他嘱咐健康疗养院负责人要开发特色和优势服务项目,制定淡旺季不同经营策略。在伊春旅游咨询服务中心,陆昊对服务中心用互联网、手机终端把全市重要旅游产品信息集成展示的做法给予肯定。(下转第二版)

省委法律顾问聘任会议召开 陈海波甘荣坤张雨浦出席

本报14日讯(记者薛立伟)14日,按照省委统一部署,省委法律顾问聘任会议在哈尔滨召开。

省委副书记陈海波出席会议并讲话,省委常委、政法委书记甘荣坤宣读省委法律顾问人员名单,省委常委、秘书长、办公厅主任张雨浦主持会议。

陈海波在讲话时指出,建立省委法律顾问制度,是贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,推进依法治省的一件大事,要站在法治龙江建设的高度,深刻认识建立法律顾问制度的重大意义。

陈海波强调,省委法律顾问要发挥专业优势,立足龙江全面振兴发展的大局,立足全面从严治党主旋律,多出主意、多提意见、多谋对策,当好参谋助手,把好法律法规源头关。要围绕省委重大决策部署发挥好咨询论证作用,围绕党内法规制度建设发挥好审核把关作用,围绕提高地方立法质量发挥好参谋智囊作用,围绕社会稳定发挥好桥梁纽带作用。要旗帜鲜明讲政治,努力提高综合素质,塑造自身良好形象,做让省委放心、群众满意的法律顾问。全省各级党委要逐级强化领导责任,分层次加快推进,积极为法律顾问履职尽责创造条件,确保在今年十月底普遍建立法律顾问制度。

与会领导向受聘的省委法律顾问颁发了聘书,受聘法律顾问代表时鹏远作了表态发言。

又讯(记者薛立伟)14日,省委办公厅法律顾问聘任会议在哈尔滨召开。省委常委、秘书长、办公厅主任张雨浦出席会议并讲话。

张雨浦强调,要提高思想认识,认真落实中央和省委的工作要求,在服务省委重大决策、服务省委重要文件制定、服务省委机关规范化运转中,充分发挥法律顾问制度的重要作用。要强化服务意识,做好协调和组织管理工作,为法律顾问履职尽责创造条件。要树立法治思维,依法依规履行职责,开展工作,不断提升厅干部的法律素质。要加强统筹推进,确保全省各地党委办、各部门今年九月底之前普遍建立法律顾问制度。



坚持“打绿色牌,走特色路”,鹿林经济开发区历经四年发展已经成为特色产业基地、对俄贸易加工物流基地。形成了生物制药、绿色食品加工、对俄贸易加工、仓储物流“一区四园”产业框架,娃哈哈、中粮、汇源、绿宝等企业相继入驻。图为娃哈哈饮料有限公司全自动灌装饮料生产线。刘吉盛 本报记者 王振良摄

省工商联第十一次代表大会开幕 陈海波出席开幕式并讲话

本报14日讯(记者薛立伟)14日上午,省工商业联合会(总商会)第十一次代表大会在哈尔滨开幕。

省委副书记陈海波出席开幕式并讲话,省领导赵敏、孙东生、胡亚枫、洪震出席开幕式。省工商联第十届执行委员会作了题为《着眼全局 发挥优势 为黑龙江全面振兴发展作出新贡献》的工作报告。

陈海波在讲话时指出,全省各级工商联组织和广大会员,牢牢把握非公有制经济健康发展,积极搭建平台,服务企业发展,引导非公企业和非公经济人士自觉融入改革

主动作为,各项工作都取得了突出成绩。

陈海波希望工商联组织坚持统战性、经济性、民间性的有机统一,把握正确的政治方向,主动聚焦龙江全面振兴发展大局,积极搭建平台,服务企业,引导非公企业和非公经济人士自觉融入改革

国务院安委办督导组 在我省督导检查安全生产工作

本报14日讯(徐宝德 荣家莹 记者谭迎春)省政府14日召开工作会议,向国务院安委办安全生产大检查督导组汇报我省安全生产大检查工作开展情况。

据悉,国务院安委办第11督导组将在我省开展为期一周的安全生产大检查督导检查,采取听、看、查和反馈意见的形式,重点督察我省安全生产大检查工作部署、自查自改、安全监管执法、突出问题和隐患整改、舆论宣传等5个方面内容。

会上,我省从强化组织领导、精心部署检查,认真自检自改、严格监管执法,重大隐患和突出问题整改,加强调度统计和舆论宣传等方面详细汇报了安全生产大检查工作开展情况。我省将以此次国务院安委办督导检查为契机,以坚决防范遏制重特大事故为重点,深入开展安全生产大检查,加大督查检查力度,开展联合执法和联合督察,全面排查治理安全隐患,严厉打击安全生产非法违法行为,确保全省安全生产形势持续稳定,为党的十九大胜利召开营造稳定的安全生产环境。

砥砺奋进的五年·龙江答卷

高端文化输出 冰城腾飞之翼

哈尔滨大剧院一年奉献三百余场高端演出

回顾2016年,哈尔滨人生活发生的重要变化之一,就是走进哈尔滨大剧院,观看国内外经典演出的机会越来越多了。接二连三的国际顶级院团演出,让哈尔滨观众目不暇接,惊喜连连。高端文化输出,让哈尔滨在短时间内成为全国关注的焦点,对外影响力不断提升。

□本报记者 杨宁舒

高端文化输出 让哈尔滨与世界同步

大师近在咫尺,是一种什么样的感觉?今年元月一日,世界著名男高音歌唱家卡雷

拉斯的独唱音乐会在哈尔滨大剧院唱响,冰城乐迷们沸腾了。演出结束时,优雅的卡雷拉斯连续返场5次,音乐才在人们依依不舍的目光中落幕。许多观众在朋友圈留言:“我穿过半个城市去听卡雷拉斯,这位谦逊的先生用汉语演唱《在那遥远的地方》,真令人难忘。”“在新的一年里,有音乐相伴,心里就有了阳光,日子突然也变得有滋有味起来。”……

微友“苏妮妮”告诉记者,哈尔滨大剧院的演出她几乎场场不落。她兴奋地说,作为一名古典音乐的发烧友,从一名耳机族,到现场聆听世界高

水平的音乐会,哈尔滨大剧院的落成,确实让我有种恍然如梦的感觉。

哈尔滨大剧院从设计到建成,备受国际瞩目。人们在欣赏这座美轮美奂的“新城市地标”的同时,也隐隐担忧它如何运营,才能为整座城市乃至世界输出优质的演出内容?

去年3月25日,哈尔滨大剧院正式运营,并交出了精彩答卷——运营一年多以来,上演三百余场享誉世界的高端演出,收获几十万观众的掌声,独家上演史诗歌剧《战争与和平》,成为鼓舞人心并极具国际影响力的年度文化事件。今年,哈尔滨大剧院的演

出矩阵在全国独树一帜,横向有三大艺术节——首届“哈尔滨之春国际戏剧节暨第七届林兆华戏剧邀请展”、首届“哈尔滨青年古典音乐节”、第二届“哈尔滨大剧院艺术节”;纵向有八个系列的经典演出——世界桂冠剧院现场系列、钢琴总动员系列、室内ABC系列、蓝色爵士系列、金色留声机系列、21人(人文)论坛系列、双周舞蹈剧场系列、小剧场戏剧系列等,全年演出总量将超过300场。

转型生产型剧院 做世界一流原创

最近,全国戏剧界的眼光

都聚焦在波兰戏剧大师克里斯蒂安·陆帕的新作《酗酒者莫非》。该剧改编自中国已故作家史铁生的戏剧剧本《关于一部以电影作舞台背景的政治幻想》,是国际顶级戏剧大师首次将中国作家作品搬上舞台。

作为首届哈尔滨之春国际戏剧节暨第七届林兆华戏剧邀请展“原创单元”的重磅剧目,《酗酒者莫非》在6月30日至7月4日在哈尔滨大剧院重磅上演,这标志着哈尔滨大剧院在引进世界一流剧目的同时,正在努力打造具有世界一流水准的原创剧目,由引进型剧院向生产型剧院转型,意义非凡。哈尔滨大剧院院长

钱程说,我们将邀请享有国际声誉的导演和制作团队,与中国优秀的艺术家合作,用“国际语汇”讲述“中国故事”之后,另一部原创剧目,由波兰著名导演格热戈日·亚日那导演、改编自鲁迅《铸剑》的同名话剧也将在年末上演。

钱程说,打造生产型的剧院才是方向。世界上成功的剧院都有一个共同特点,即有常规生产能力。他真正瞄准的,是作为“综合艺术体”的歌剧,可以融合音乐、美术、建筑、文学、科学等多个领域于一体,这样的“团体赛”也会让年轻的哈尔滨大剧院在全国独树一帜。(下转第三版)

三种方式解答 五项制度保障 省发改委设立 项目审批咨询服务室

本报讯(记者谭迎春)近日,省发展改革委在省工程咨询评审中心设立项目审批咨询服务室。该咨询服务室采取电话解答、现场解答、网上解答三种方式,对项目受理条件、需提交的资料和要求、办理部门、办理流程及时限、申请方式等提供指导和服务。

咨询服务室实行了五项工作制度:一是首问负责制度。当天值班人员为审批咨询服务第一责任人,对值班当天接受的咨询事项实行全程跟踪服务,值班人员可直接准确解答,也可转相关部门解答,直至有明确办理结果为止。对于自身无法解答的事项,要及时与相关处室或委领导汇报,尽快予以解决并及时回复。二是工作记录制度。负责日常信息录入工作的同志对当天接受、接待的咨询事项进行详细记录,建立咨询服务档案。当天值班人员要将办理过程、办理结果在当天的咨询服务登记表上签字确认。三是及时报告制度。如遇重大情况,当天值班人员要及时向相关委领导报告。信息录入人员每周定期将咨询受理情况汇总上报委领导。四是责任追究制度。值班人员要实事求是、不推事、说明白事,态度要端正。对因受理不及时、服务不周到、办理无结果等情况引发投诉或造成不良后果的,要追究相关人员责任。五是出勤保障制度。值班人员要按时到岗,严禁空岗。机关党委不定期对出勤情况进行抽查通报。